

狼山镇街道老年党员发挥聪明才智积极奉献—— “银发”为文明城市增添靓丽色彩

“同志,麻烦您把店门前的电瓶车都排放到停车线里面,车头往前整齐排放,谢谢您的配合。”19日一大早,崇川区狼山镇街道南郊社区“银发劝导队”和往常一样在辖区沿街商铺进行巡逻,发现不文明经营现象及时劝导,过往群众纷纷为他们点赞。

近期,为进一步深化文明城市长效管理工作,狼山镇街道离退休老干部党员积极响应党和政府号召,主动加入文明长效管理工作。“银发”党员发挥聪明才智,积极奉献、奋勇争先,为文明城市增添一抹靓丽的色彩。

狼山镇街道辖区内有几家菜市场,部分市场因建设年代较长、基础设施陈旧,在一定程度上存在着“脏乱差”的现象。今年文明城市长效管理工作推进以来,老干部党员汪汉章主动向党支部请缨,参与五山农贸市场文明经营、停车秩序引导,积极配

合市场开展品质提升行动。在市场外围的陈旧围挡拆除期间,汪汉章和老伴王美芳一起深入经营户中,耐心细致地做好思想工作,保证市场整个工程的顺利实施。汪汉章表示:“虽然市场改造在短期内给我们的购物带来了一定的影响,但市场品质提升不仅是居民群众的需要,也是文明城市建设的需要,我们要自觉行动,为家乡文明建设贡献自己的力量。”

狼山镇街道滨江地区是城市发展的新名片,目前正在大力进行施工建设。街道老干部党员多次参与滨江地区建设工程的前期调研,并结合实际,提出“打造城市客厅,促进文明健康”的建议。家住狼山镇街道五山花苑的韩天余是一名退休的市政专家,在文明长效管理期间,他不仅积极参加街道、社区文明引导和秩序维护,还发挥自己的专业特长,为滨江地区的市政建设和文明长效融

合发展提出一系列可行性建议,促进街道文明与进步。

今年暑假期间,狼山镇街道老干部党员胡兰高、殷明如作为街道文化站青少年教育的负责人,认真组织街道“紫琅少儿艺术苑暑期班”,义务为青少年学生提供书法、乐器、舞龙等10多种不同类型文化艺术辅导,让孩子们度过一个丰富多彩有意义的暑假。今年7月,狼山镇街道老干部民乐团积极参加南通市崇川区老干部举办的文艺活动,主动报名参加“学习强国、复兴有我”学习达人挑战赛,以形式多样的才艺表演展示了老干部的良好风采。全国知名书法家、退休老干部成元德还专门为街道、社区干部送来廉政文化书法作品,祝福伟大的党永葆青春与活力。老干部党员积极发挥特长,用爱心播撒江海大地,传播优秀文化,让狼山文明之花越开越艳。

本报通讯员张明

“有事好商量” 议出电梯轿厢新面貌

晚报讯 近日,崇川区秦灶街道民安花苑社区“大党委”围绕“小区电梯轿厢如何见新”主题召开“有事好商量”协商议事会议。

民安花苑小区内11台高层电梯轿厢内锈蚀破损,影响居民出行,存在安全隐患。议事前,区政协委员现场调研,听取高层楼栋的居民对小区电梯轿厢的意见建议,并进行梳理汇总。

“我建议电梯的卫生需要提前清理。”居民曹洪进说。“针对普遍存在的生锈情况,建议对电梯轿厢进行重新刷漆,减缓生锈情况。”维保单位工作人员陈红兵建议。当天会上,与会人员踊跃发言、友好协商、充分讨论,在“基本卫生提前清”“轿厢见新分时段”等方面达成一致。

“我建议见新后,将电梯

作为一个移动载体,做成不同主题的轿厢,更新公益广告,提醒居民讲文明树新风。”随后,区政协委员刁维龙的建议得到与会人员的支持。大家纷纷认为,这种潜移默化的宣传有助于邻里和睦。

根据协商结果,民安花苑社区将组织人员对小区14幢、16幢、18幢、19幢的电梯轿厢进行集中打扫,擦除电梯墙壁脏污、清除小广告,恢复电梯基础整洁。同时将提前通知居民错开上下班高峰时间,按楼道单元分时段施工,对小区电梯进行刷漆见新。

民安花苑社区负责人表示,未来将进一步发挥“民主议事”作用,开展好“有事好商量”议事会议,利用网格化管理机制,收集群众意愿诉求,让“有事好商量”议事会有效解民忧。 通讯员左佳蕾



快乐手工

近日,崇川经济开发区世伦桥社区新文明实践站志愿者走进新华侨世濠幼儿园,开展“缤纷夏日,快乐手工”主题七彩夏日活动。
陈镭

小小志愿者“童”心共促文明

晚报讯 “快来,这边有一个塑料袋。”“等我把垃圾桶盖上。”……近日,崇川区文峰街道三里墩社区紫东花苑里来了一群“小红帽”。

为丰富辖区内青少年的暑假生活,鼓励孩子积极参与文明城市创建工作,了解干净卫生环境的来之不易,体会户外工作志愿者们的辛勤,三里墩社区开展暑

期实践活动,组织辖区青少年参与文明城市长效管理。

活动中,孩子们有的清理绿化带垃圾,有的帮忙盖上垃圾桶,有的负责给来往居民分发创文的宣传单页,还有的在垃圾分类点位旁指导居民垃圾分类,各司其职。两个小时的努力,小小志愿者们收获几袋垃圾,分发80余张宣传单,路面变得

干净整洁,在他们的劝导下,楼道边车辆停放也井然有序。

活动结束后,他们还依然坚守在一线的志愿者们送上水和毛巾。学生王悦铭说:“虽然流了很多汗,但能为小区干净的环境出一份力特别自豪,回去我也要告诉爸爸妈妈,从自身做起,让他们都能有保护环境意识。”

通讯员戴思敏



发挥监督作用 畅通廉情渠道

晚报讯 20日,崇川区幸福街道秦西社区开展二季度廉情监督员座谈会,听取廉情情况汇报并部署下半年廉情工作。

社区廉情监督员纷纷表示,日后要更好地履行工作职责,将工作重点放在社区“三资”管理、“三务”公开、重点工程建设上,将廉政风险隐患消除在萌芽状态。

通讯员吕雷雷

送上清凉物资 关怀空巢老人

晚报讯 19日下午,崇川区陈桥街道树北村网格邻里志愿者走村入户,探访独居老人,为他们送去高温下的“清凉”。

行动中,志愿者们仔细询问老人日常生活和身体情况,并送上“清凉物资”,提醒老人注意防暑降温。

通讯员黄晶

学习糖画制作 体验舌尖非遗

晚报讯 近日,崇川区唐闸镇街道花墙社区党委、妇联联手“扫黄打非”工作站组织五里树幼儿园的儿童,开展“齐享快乐暑假,共度七彩夏日”主题系列活动。

活动邀请糖画老师,与孩子们一起体验糖画制作,激励孩子们要热爱学习、热爱阅读,做传统非遗文化的传承人。 通讯员施蕾

弘扬革命精神 重温红色经典

晚报讯 近日,崇川区文峰街道厂北社区党委、监委会、侨联、共青团等多部门联合开展“弘扬革命精神 重温红色经典”主题活动。

活动组织“双报到 通通在”在职党员、辖区党员、侨眷、团员代表们观影。大家纷纷表示,要学习革命先辈攻坚克难、勇为人先的革命精神,不断汲取奋进力量。 通讯员石云